

梦鸽含泪公开道歉： 孩子错了但内心干净



梦鸽含泪公开道歉

直播中，梦鸽身着第一天庭审时所穿的花衬衫，语气平静，但说到后来，她眼眶含泪，声音微微颤抖并数度哽咽。她称此次上节目是“不得已跟大家交流一下”，希望在高关注度下给出一个真实的回答。并公开道歉，指出李某某的错误是“不可推卸的责任”。

但她也称，自家在此事中没有隐私可言，且案发后李某某很快被媒体曝光，没有受到未成年人保护。

酒吧设局陷害

梦鸽回忆事发时，是全家去海南过春节，李某某在2013年春节主动说哪都不去，他当时飞回北京，是为了参加同学聚会。

此前，梦鸽已经控诉酒吧涉嫌组织卖淫和敲诈，指被告的作为是在酒吧工作人员李某某的引导下完成。她透露，事后李某某和酒吧另一人员李某联系过李家人，索要每个孩子10万元，共50万元人民币。之后，被害人的律师田参军也发短信给她的司机，称：“你要有什么情况找我，和我联系。”

承认对儿子的教育失败

对于孩子的教育，梦鸽说：“作为监护人，对不起孩子，对不起关心我们的人，对不起社会。我恳请大家的原谅。”她承认，自己对儿子的教育是失败的，他今天的错误对于人生来讲都是伤害。但梦鸽称，被害人身上并没有发现李某某的DNA。而被害人在报案时自称是处女，但在2月17日的检验报告中，“她是已婚性外阴，阴道糜烂二度阳性”。她还透露，被害人报案时自称有脑震荡，但梦鸽调了2月18日的CT检查结果，并没有脑震荡。

感激观众为自己鼓掌

谈到近日一直在参与总政歌舞团的演出，梦鸽说：“我台上就是一位演员，对观众负责，我没有考虑过个人荣辱，心里只有淡定和感恩。我得到热烈掌声，是因为我是一个母亲，我深深感到观众朋友希望从我的声音当中诉说一个真实的情况。观众的掌声给了我力量。”梦鸽称在台上心情复杂，选择演唱《祖国我永远祝福你》是在表达心声，祝福司法更为健全。 综合

昨日，李某某之母梦鸽通过某媒体视频直播，含泪回忆儿子案发始末。她公开道歉，指出儿子的错误是“不可推卸的责任”。但她认为儿子没有强奸，是“你情我愿做了不好的事”。她指5被告“淡定、懂事、内心干净”。

回应演技、整容、绯闻等负面传闻 赵丽颖：对负能量有独特的“免疫”方式

从电视剧《陆贞传奇》、《追鱼传奇》到正在上映的古装电影《宫锁沉香》，赵丽颖成为今夏上升位最迅速的新星，然而成名也伴随着非议，关于她演技、整容、绯闻等负面新闻不绝于耳。

关于演技： 挑战大家觉得我演不了的角色

记者：《宫锁沉香》中的琉璃是你饰演的角色中少有的恶人角色，你对于这个角色打多少分呢？会继续尝试此类角色吗？

赵丽颖：如果打分的话我觉得75分，现在很多人都会跟我说这次

扮演的琉璃让人会恨得牙痒痒，就像我在微博里说的“如果你恨了，说明我成功了”，所以大家对琉璃的态度也是对我演技的一种认可。

关于整容： 被怀疑证明有人关注我

记者：对于整容一说怎么看？对于网上出现的各种传言，自己有没有独特的“免疫”方式？

赵丽颖：当初刚入行，我在电视上看娱乐新闻，看一些女星被怀疑整容，我还在想，她们有这样的新闻是证明她们受关注，我还和朋友开玩笑地说什么时候我也

能这么受关注。结果现在真的轮到自己被说整容了，我就想，这说明有人关注我，也算是一种“阿Q精神”吧(笑)。

关于绯闻： 都快嫁给工作了

记者：现在的感情生活如何？有恋情会公布吗？

赵丽颖：最近工作排的很满，根本没有时间让我去谈恋爱，我都快嫁给工作了(笑)。有恋情的话，我不会排斥和大家分享，但也要尊重另一方的意见，一切随缘吧。

记者 吴笑文

AMG 艺术影城

侏罗纪公园 **怪兽大学**

放价啦~

上午场：**25元/张**
下午场：**30元/张**

地址：合肥市六安路与安庆路交叉口 电话：62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站



周刚先生新任合肥新站利港喜来登酒店总经理

周刚先生于2013年8月20日被任命为合肥新站利港喜来登酒店总经理。周刚先生拥有多年的酒店工作经验。自1999年加入喜达屋酒店及度假村集团以来，历任沈阳丽都喜来登饭店、厦门喜来登酒店、深圳大梅沙喜来登酒店、深圳福田喜来登酒店的行政管理层职务。履新前，周刚先生于江阴黄嘉喜来登酒店担任总经理一职。履新后，我们坚信周刚先生一定能够用他丰富的管理经验带领合肥新站利港喜来登酒店团队走向新的成功。

市场星报

做新闻背后的新闻

善有善报

2013年合肥两会 今日开启大幕

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线：2620110 广告热线：2815807
订报热线：7136993 微博：weibo.com/scxb
安徽财经网：www.ahcaijing.com